14/11/23, 11:46

Informagao

Considere o seguinte projeto, constituido pelas as seguintes atividades e precedéncias:

Pergunta 1

Por responder

Enunciado E-félio A:

Nota: 1,00
Atividade | Precedéncias
A
B
C B
D B
Resposta: [
Pergunta2
Por responder
Nota: 1,00
Atividade | Precedéncias
E
F C
G D
H C,D
Resposta: [
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14/11/23, 11:46 Enunciado E-f6lio A:

Pergunta 3
Por responder

Nota: 1,00

Atividade | Precedéncias
I D
J E, G
L A, H
M C
Resposta: E j
Informacéo
Pergunta 1:

Represente o projeto graficamente através de uma rede AoN (atividades nos nds) e uma rede AoA (atividades nos arcos).

Utilize na representagdo grafica, apenas precedéncias que ndo sejam irrelevantes, tanto no AoN como no AoA.

Pergunta 4

Por responder

Nota: 1,00

Pergunta 2:

Aplique o método do Caminho Critico (CPM) a rede de projeto fornecida, com as duragées das atividades seguintes.

Atividade | Duragao
A 6

Tlr|lw|=w|ITOOMmmMmO(O|m
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Calcule as atividades criticas e a duragdo total do projeto. De modo a ter a pergunta justificada, calcule para cada atividade
o EST, LFT e folga.

Resposta: [:]
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14/11/23, 11:46 Enunciado E-f6lio A:

Informacéo

Pergunta 3:

Considere que o custo base pode ser aumentado ou diminuido em 1 unidade, por redugdo ou aumento em 1 unidade na duragdo
de cada atividade. Cada atividade tem portanto 3 modos de realizagdo, o modo base, e 0 modo em duragdo reduzida, com aumento
do custo, ou custo reduzido com aumento da duragao.

Calcule o calendario em que aumenta a duragdo reduzindo o custo em todas as atividades com folga, e diminui a duracao
aumentando o custo nas atividades sem folga, tendo como base os modos normais das atividades.

Pergunta 5

Por responder

Nota: 1,00

Pergunta 4:

Aplique o0 método de calendarizacao em série. De modo a ter a pergunta completamente justificada, indique para cada
atividade, o tempo de inicio, e as disponibilidades de cada tipo de recurso ao longo do tempo, apds a atividade ficar
calendarizada.

Resposta: [ ]

Pergunta 6
Por responder

Nota: 1,00

Considere as seguintes restricdes de recursos (um sé tipo de recurso):

Atividade | Recurso

>
[N
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M 3
Numero de unidades disponiveis: 3

Resposta: C}
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14/11/23, 11:46 Enunciado E-f6lio A:

Pergunta 7
Por responder

Nota: 1,00

Utilize na calendarizagdo, a ordem atual das atividades.

Resposta: [ }
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